
Die Stadtverwaltung Nürnberg ist eine moderne Dienstleisterin für mehr als eine halbe Million
Bürgerinnen und Bürger. Als eine der größten Arbeitgeberinnen der Region vertrauen wir dabei auf die
Fähig keiten und Fertigkeiten unserer rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die mit Engagement
und Tatkraft die Stadt Nürnberg mitgestalten und besonders machen.

Werden auch Sie Teil unserer starken Gemeinschaft und bereichern Sie uns als

Bauingenieur (w/m/d) in der Planung
Besoldungsgruppe A 11 BayBesG bzw. Entgeltgruppe 11 TVöD, unbefristet
Einsatzbereich: Stadtentwässerung und Umweltanalytik Nürnberg, Abteilung Abwasser ableitung
Stellen-ID: 21-CM3466

Ihre Aufgaben:
Bearbeitung von Baumaßnahmen im Kanalbau und der Kanalsanierung, vornehmlich in der Honorar zone III
der HOAI

Durchführung der Planung in den Leistungs phasen 1 bis 5

Mitwirkung im Projektteam von der Bauaus führung bis zur Fertig stellung

Wahrnehmung der Bauherrenfunktion im Rahmen der Projektplanung

Ihr Profil:
Für die Tätigkeit ist ein als Diplom-Ingenieur (FH) (w/m/d) bzw. mit Bachelor abgeschlossenes Studium im
Studiengang Bauingenieur wesen unverzichtbar.

Daneben verfügen Sie über:
Kenntnisse im Bereich der Abwasserableitung

Gute EDV-Kenntnisse (MS Office) sowie Kenntnisse im Umgang mit CAD

Selbstständige und verantwortungs bewusste Arbeits weise, Teamfähigkeit sowie eine gute mündliche und
schriftliche Ausdrucks fähigkeit

Einsatzbereitschaft, Engagement, Belastbarkeit und Organisations- bzw. Verhandlungs geschick

Volle gesundheitliche Eignung für den Aufgabenbereich sowie den Führer schein der Klasse B

Unser Angebot:
Flexible Arbeitszeiten

Attraktive Altersversorgung und zahlreiche Sozialleistungen

Breit aufgestelltes Gesundheits management

Umfangreiche Fort- und Weiter bildungs möglichkeiten

Sinnvolles Einarbeitungs konzept inklusive Einarbeitungs plan und Mentor

Ihre Bewerbung – Ihre Chance auf viele Möglichkeiten
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungs unterlagen unter Angabe der Stellen-ID an die Stadt Nürnberg,
Personalamt, Fünferplatz 2, 90403 Nürnberg. Bitte verwenden Sie nur Kopien; eine Rücksendung der Unterlagen
kann nicht erfolgen.

Stadt Nürnberg – Eine Arbeitgeberin, viele Möglichkeiten

https://www.nuernberg.de/


 

Kontakt: Frau Mattich, Tel.: 0911 231-27202 (Fragen zur Bewerbung)

Bewerbungsfrist: 01.04.2019

Die Informationen im Stellenmarkt unter karriere.nuernberg.de sind Bestandteil dieser Stellenaus schreibung.

Chancengleichheit ist die Grundlage unserer Personalarbeit.

  

karriere.nuernberg.de

https://www.nuernberg.de/internet/arbeitgeberin/direkteinstieg_stellenmarkt.html
http://karriere.nuernberg.de/
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